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OBEC VÝT
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	 Ze života školy - Zprávičky ze základní školy

V pátek 12. 12. 2025 se vyda-
ly vybrané děti z 1. - 5. třídy 
ZŠ Krhová do Val. Meziříčí 
potěšit seniory v domově 
Rozmarýn. 

Děti předvedly pásmo vá-
nočních písní, rozdaly kli-
entům vánoční přáníčka a 
na závěr jsme si všichni spo-
lečně zazpívali dvě koledy. 
Celé setkání se neslo v milé 
a příjemné atmosféře, která 
přinesla radost a zahřála u 
srdce jak děti, tak seniory.

V pátek 19. prosince 2025 se uskutečnila tradiční obecní 
akce Pojďte s námi do Betléma, která i letos přinesla do 
předvánoční Krhové sváteční atmosféru a chvíle společ-
ného zastavení. 

Součástí programu bylo vystoupení dětí ze ZŠ Krhová, 
které si pro přítomné připravily pásmo vánočních písní 
a koled. Zazněly známé i méně známé vánoční melodie, 
které mnohé přítomné naladily na blížící se svátky klidu 
a pohody. 

Návštěva dětí ze ZŠ v Diakonii Valašské Meziříčí

Vystoupení u živého betléma
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O poklad strýca Juráša - literární soutěž

Kategorie próza mladší děti:
2. misto Klára Hlaváčová, 
3. třída – Kouzelná vařečka

Poezie:
1. místo Martin Štěpánek, 
5. třída – Můj taťka zedník

Starší děti:
1. místo Kateřina Daňková, 
5. třída – Zlaté ručičky naší babičky

3. místo Alex Holý, 
5. třída – Povídka o živém kladivu

V posledním lednovém týdnu se konalo vyhodnocení literární soutěže O poklad strýca Juráša na téma „Řemesla“. Žáci z naší 
školy opět obsadili první místa.                                                                                                                                  

Komiks:
2. místo Terezie Vrabcová, 
4. třída – Marky a vařečka

Za ZŠ Krhová 
Mgr. Ivana Randýsková
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	 Ze života školky

◼ Předvánoční čas jsme si s dětmi užili opravdu naplno. Děti 
s nadšením vystoupily na besídkách, zpívaly na „Andělském 
zpívání“ a vystoupily na obecní akci „Živý Betlém“.

◼ Velkou radost nám udělala i novoroční sněhová nadílka, 
kterou jsme s chutí využili k venkovním hrátkám – nechy-
běli sněhuláci, stopy ve sněhu ani sjíždění kopce na lopatách.

◼ Na prahu druhé poloviny školního roku už také myslíme 
na děti, které k nám po letních prázdninách nově nastoupí. 

V nadcházejících měsících nás čeká zápis do mateřské školy 
– důležitý okamžik pro budoucí malé školáčky i jejich rodiče. 

◼  Pro všechny zájemce zároveň připravujeme Den otevře-
ných dveří, kdy si mohou prohlédnout prostředí naší školy, 
setkat se s pedagogy a poznat atmosféru, ve které děti tráví 
své první krůčky ve vzdělávání. 

Veškeré informace k zápisu a Žádost o přijetí jsou již k dispozici 
na webových stránkách školy.

MŠ Krhová-v naší mateřské škole se pořád něco děje
Ani jsme se nenadáli a školní rok vstoupil do své druhé poloviny, a tak bychom se rádi krátce ohlédli za tím, co jsme v ma-
teřské škole zažili v závěru minulého roku.

◼ Děti, které dovrší šesti let v rozmezí od 1. 9. 2026 do 31. 8. 
2027 mají povinnou docházku k předškolnímu vzdělávání v 
posledním roce před nástupem do základní školy.
Minimální délka docházky je pro předškolní děti stanovena 
na 4 hodiny denně dopoledne.
Rodiče předškolních dětí, které spádově patří do naší ma-
teřské školy, ale jsou zapsány v jiné MŠ, mají povinnost tuto 
informaci předat ředitelce spádové mateřské školy.

◼ V naší mateřské škole jsou tři věkově smíšení běžné třídy. 
Do těchto tříd jsou přijímány děti zpravidla od 3 do 7 let, 
podle dosažených bodů za splněná kritéria. Hodnotí se pře-
devším spádovost, tedy trvalý pobyt dítěte v obci a věk dítěte. 
Všechny třídy vzdělávají děti dle školního vzdělávacího pro-
gramu „JSME VŠICHNI NA JEDNÉ LODI”.

◼ Děti s vadou zraku a řeči jsou zařazeny do dvou speciál-
ních tříd. Obě speciální třídy jsou prostorově propojeny, pe-
dagogové jsou navzájem v kontaktu a společně konzultují 
postupy u všech skupinově integrovaných dětí, u nichž se 
vzájemně kombinují vady zraku s vadou řeči, přesně v duchu 
našeho motta: „ Jsme všichni na jedné lodi“. 

Pedagogové speciálních tříd pomáhají při inkluzi dětí v běž-
ných třídách poskytováním individuální péče, dle jimi zpra-
covaných individuálních vzdělávacích plánů.

◼ Zákonní zástupci mají povinnost v případě zařazení dítěte 
do speciální třídy mateřské školy nebo k individuální inte-
graci navštívit příslušná poradenská zařízení. 
Speciální pedagogické centrum pro vady řeči je ve Valaš-
ském Meziříčí a Speciální pedagogické centrum pro vady 
zraku sídlí ve Zlíně. 

Tyto centra dítě na základě lékařských posudků vyšetří a 
vydají „Doporučení školského poradenského zařízení pro 
vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami ve 
škole“. 

S tímto doporučením se rodiče dostaví k zápisu do MŠ. Te-
prve na základě těchto podkladů může být dítě zařazeno do 
speciální třídy pro děti s vadami řeči nebo do speciální třídy 
pro děti s vadami zraku, případně k individuální integraci do 
běžné třídy mateřské školy.
 Je potřeba zajistit vyšetření s předstihem!

Ivana Gefingová- ředitelka MŠ Krhová

Informace k ZÁPISU DĚTÍ do MŠ na školní rok 2026- 2027
Zápis do Mateřské školy Krhová proběhne 13. dubna a 14. dubna 2026

Den otevřených dveří pro nové děti a rodiče 26.3.2026 od 8 hodin do 11 hodin

Jsme všichni na stejné lodi
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ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY KRHOVÁ
13.4. a 14.4. 2026

Mateřská škola Krhová

Telefon
702 015 920

webové stránky
www.mskrhova.cz

Informace

Veškeré informace a dokumenty k zápisu jsou
uvedeny na webových stránkách mateřské školy.

Den otevřených dveří mateřské školy

proběhne ve čtvrtek 26. března 2026

od 8:00 do 11:00 hod. 

Mateřská škola Krhová, příspěvková organizace
U Školky 445, Krhová 756 63

Telefonické objednání času k zápisu 
bude možné od 1. dubna 2026 na tel.
čísle: 702 015 920.
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Děti si pro seniory připravily krátké vystoupení, 
při kterém zazpívaly písničky a zatancovaly. Po 
vystoupení následovalo společné tvoření. Děti 
si spolu se seniory vyrobili drobné dekorace na 
přivítání jara, které jim budou připomínat toto 
hezké setkání. Nechybělo ani přátelské povídá-
ní a sdílení zážitků. Tato návštěva byla krásným 
příkladem mezigeneračního setkávání, pro obě 
strany bylo velmi obohacující. Děti si vyzkouše-
ly, jak mohou udělat radost druhým, a senioři si 
užili milou návštěvu plnou energie a dobré nála-
dy. Moc děkujeme za pozvání a těšíme se na další 
návštěvu.                                                Tereza Kabeláčová

Poezie se tak stala mostem mezi světem dětí a světem do-
spívajících. Během společných setkání se děti a studenti po-
tkali celkem třikrát. Poprvé jsme navštívili gymnázium, kde 
pro děti studenti připravili uměleckou dílnu. Společně tvořili 
obrázky z kartónů, povídali si a objevovali, že fantazie nemá 
hranice bez ohledu na věk. Druhé setkání proběhlo v knihov-
ně. Prostor plný knih se rozezněl smíchem i hudbou – děti i 
studenti spolu tančili na známé lidové písně a sdíleli radost z 
pohybu a společného prožitku. Naposledy se setkání usku-
tečnilo v prosinci u nás v MŠ. Studenti přijeli za dětmi, aby 
si společně zazpívali koledy, tvořili a užili si předvánoční at-
mosféru plnou klidu, radosti a vzájemné blízkosti.

Celý projekt byl především o setkávání – malých dětí a vel-
kých studentů, světa her a světa dospívání, spontánnosti 

a citlivosti. Bylo krásné sledovat, jak přirozeně mezi nimi 
vznikají vztahy, jak si naslouchají a jak dokážou být spolu 
opravdově a s respektem.                                            Daniela Skýpalová 

Dny poezie propojily malé i velké
V listopadu a prosinci roku 2025 se předškoláci z naší  MŠ znovu setkali se studenty gymnázia při tradičním projektu Dny 
poezie. Letošní ročník nesl silné a hluboké téma: „Bezmoc je cizí zem.“ Tato myšlenka, inspirovaná poezií básnířky Violy 
Fischerové, nás vedla k jemnému zamyšlení nad chvílemi, kdy se člověk cítí malý, nejistý nebo bez hlasu. A právě v takových 
chvílích se může zrodit něco krásného – slovo, verš, tón, obrázek nebo tiché porozumění.

Papoušci na návštěvě v Citadele
Ve čtvrtek 5. 2. 2026 si děti ze třídy Papoušků z Mateřské školy  
Krhová připravily pro obyvatele hospicu Citadela krásné dopoledne 
plné radosti a tvoření. Cílem setkání bylo nejen potěšit seniory, kteří 
v hospicu pobývají, ale také strávit společně příjemné chvíle.



01/2026 - 15 - Zpravodaj obce

Krátce se ohlédneme zpět za posledními dvěma mě-
síci roku 2025.
◼ Dne 27. 11. 2025 jsme se sešli na setkání u Bundárů. Mezi 
nás jsme pozvali příslušníka městské policie, která za námi 
vyslala pana Kachtíka. Beseda byla velmi poučná a plná uži-
tečných rad, jak se bránit nástrahám dnešní civilizace – ať už 
na sociálních sítích, nebo v osobním životě seniorů. Součás-
tí byla i projekce. Dotazů bylo opravdu hodně a všechny byly 
odborně zodpovězeny. Jednalo se již o třetí setkání a určitě ne 
poslední. Srdečně děkujeme.

◼ Listopad je adventním měsícem plným tradic, jako je sv. 
Martin a další. Naší tradiční akcí je také příchod Mikuláše se 
svou družinou. Mikuláš, anděl a dva čertíci – jeden z čertíků 
nám bohužel onemocněl, a tak mu přejeme brzké uzdravení. 
Věk už dělá své, všichni stárneme, ale legrace nás stále baví. 
Perníček byl sladkou odměnou. Po zábavě nesmělo chybět 
doplnění kalorií – martinská husa to sice nebyla, ale kuřecí 
stehno se šťouchanými bramborami a okurkou přišlo vhod. 
Další den se někteří z nás potkali u rozsvíceného stromu u 
naší kapličky.

◼ Vánoční setkání se uskutečnilo 18. 12. v 15 hodin u Bundárů 
se vším, co k tradicím patří – slavnostní přípitek, večeře, vá-
noční tombola formou „dáš – dostaneš“, vánoční povídání, 
cukroví, zpívání koled a další. Naše pozvání přijalo také ve-
dení obce a společně jsme strávili předvánoční chvíle v poho-
dové atmosféře s přáním všeho nejlepšího k nadcházejícím 
svátkům a pohodového vstupu do roku 2026.

◼ Totéž přejeme – sice se zpožděním, ale o to srdečněji – 
všem Krhovjanům. Na rozloučenou jsme dostali sladkou teč-
ku od vedení restaurace, za což jim moc děkujeme, stejně 

jako za dlouholetou spolupráci po celých 26 let a také jejich 
kuchařům za vždy výborné „mňamky“. Někteří z nás se sešli 
ještě následující den u živého betléma.

◼ Znovu se sejdeme 26. února, kde se dozvíme, co se bude dít 
dál v klubu. O všem budeme informovat v dalším zpravodaji 
– jako vždy se zpožděním, ale i s fotodokumentací.

Za Klub seniorů Krhová J. Pavlicová

	 Spolky a kultura

Senioři / Klub seniorů Krhová vstupují do roku 2026 
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Zde předali tradiční dary a poklonili se Jezulátku i Svaté rodi-
ně. Vzdali tak hold a úctu malému budoucímu Spasiteli.
Tímto činem jsme přispěli ke slavnostnímu setkání dětí i ob-
čanů při příležitosti nadcházejících vánočních svátků. Těší-
me se na další setkání s dětmi i dospělými.

Za zahrádkáře
Ing. Vítězslav Kotas, předseda

Chladné zimní podmínky vytvořily pravou hromniční atmo-
sféru. Po cestě přes obec Zašovou jsme nemohli minout jes-
kyňku se sochou Panny Marie, která se nachází u pramene 
„Stračky“.
V 11.00 hod jsme stihli spuštění zašovského orloje a zavzpo-
mínali na české pohádky prostřednictvím dvanácti pohád-
kových postav. Okolí orloje bylo zase doplněno o nový prvek 
chaloupku „baby jagy“. Po drobném občerstvení jsme pokra-
čovali přes Zašovské paseky  ke studánce „Jarošovka“.
Následovalo společné foto a krátká pauza na posilnění 
před náročným závěrečným výstupem na krhovský vrchol 
„Budička“(508m).
Na vrcholu proběhl tradiční zápis do knihy s počtem účast-
níků, momentálním stavem počasí a kontrolou zápisu z 

minulého roku. Jako každý rok byly rozdány pamětní účast-
nické kartičky.
Pak šupem nejkratší cestou přes rozcestník Jehličná do re-
staurace „U Bundárů“.
V restauraci proběhlo vyhodnocení celé vycházky a všich-
ni se občerstvili pivem a dobrým jídlem. Po celou cestu ne-
chyběla přátelská atmosféra a dobrá nálada, která je pro akci 
Hromnice typická.
Celkem se akce zúčastnilo 9 turistů. Počet malých zastavení 
na nezbytné doplnění nápojů proti chladu jsme ani nepočíta-
li. Po cestě bylo pořízeno několik společných fotek.
Všichni byli spokojeni a již se těšíme na další ročník výšla-
pu „Krhovská Hromnice“ 2027. Všem účastníkům děkuji za 
účast.                       Za spolek zahrádkářů Krhová, Ing. Otakar Petřek

ZAHRÁDKÁŘI  
Zahrádkáři v roli králů 

Krhovská Hromnice 

Zahrádkáři chtěli svým přístupem přispět k 
vánoční atmosféře. Již tradičně se naši čle-
nové převtělili do historických hávů a postav 
Kašpara, Melichara a Baltazara a navštívili 
Živý betlém v Krhové. Slavnostním průvo-

dem, za doprovodu krásného anděla, prošli od základní 
školy přes hřiště až k chýši postavené vedle kaple.

Jako každý rok jsme pro členy zahrádkářského spolku i širokou veřejnost v sobotu uspořádali dne 6. 2. 2026 již 9. roč-
ník „Krhovské Hromnice“. Letos nás sobota překvapila, už od rána ne zrovna přívětivým počasím. Sraz účastníků byl 
na vlakovém nádraží v Krhové, cílovou stanicí byla obec Zašová.
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◼ Každoročně jsme nový rok zahájili již tradičním zapálením 
novoroční vatry. Zajišťovali jsme přípravu světýlek, dohled 
nad klidným průběhem akce a prodej špekáčků a svařáku.

◼ Dne 17. 1. proběhla valná hromada našeho sboru za účasti 
vedení obce, členů SDH a hostů z okolních sborů.

V průběhu ledna jsme se zúčastnili také valných hromad 
okolních sborů.

◼ V únoru absolvovala naše jednotka v hasičské zbrojnici 
školení první pomoci a školení k použití AED.

V měsících únor, září a prosinec se někteří naši členové za-
pojili do dárcovství krve a krevní plazmy. Děkujeme sestře 
Andrei Žlebkové za organizaci.

◼ Dne 12. 4. se naše jednotka zúčastnila námětového cvičení 
okrsku v Hrachovci zaměřeného na povodně. Dopoledne ab-
solvovali naši strojníci školení řidičů a školení první pomoci. 
Následně se jednotky přesunuly na Juřinku a do Krhové, kde 
plnily protipovodňové vaky.

◼ Dne 25. 4. proběhlo druhé taktické cvičení jednotky – eva-
kuace Základní školy Krhová spojené s ukázkou techniky a 
výstroje. Děti se při požárním poplachu seřadily před budo-
vou školy a následně se ve skupinách přesunuly na jednotlivá 
stanoviště, kde si mohly vyzkoušet a prohlédnout hasičskou 
techniku a vybavení. Paní Ing. Hubová ze stanice Valašské 
Meziříčí připravila pro děti zajímavou přednášku.

◼ Téhož dne jsme také postavili májku. Poděkování patří 
panu Holčákovi za pomoc při stavění.

◼ Dne 30. 4. jsme v odpoledních hodinách uspořádali již 3. 
ročník pálení čarodějnic. Pro děti byly připraveny hasičské 
dobroty od našich sester a vyhlášena soutěž o nejhezčí dět-
skou i dospělou masku. Nechybělo bohaté občerstvení.

◼ Dne 3. 5. proběhl tradiční Železný máj. V obci se podařilo 
sesbírat více než 14 tun železa. Děkujeme všem spoluobča-
nům za spolupráci. Z výtěžku jsme pro SDH a JSDH zakoupili 
profesionální vibrační desku a třímotorový vysavač na mokré 
i suché vysávání, který nám pomůže zejména při povodních. 
Celková částka činila 48 500 Kč.

◼ Dne 10. 5. jsme v dopoledních hodinách zajišťovali závody 
veteránů s názvem Krhovský kopec. Prováděli jsme dozor na 
trati a v hasičské zbrojnici bylo připraveno občerstvení pro 
závodníky i veřejnost. Odpoledne proběhla obecní veselice, 
kde jsme pro děti připravili stanoviště, jako byl airsoft a stří-
kání ze džberovek.

◼ Dne 25. 5. se v Lešné konalo obvodové kolo okrsku Valašské 
Meziříčí 2 a Lešná. V kategorii muži 35+ jsme obhájili 1. místo 
časem 19,20 s a postoupili na okresní kolo do Horního Lidče. 
Zároveň jsme ve Velkých Karlovicích zahájili novou sezónu 
Valašské hasičské ligy.

◼ Letos se nám bohužel kvůli zraněním příliš nedařilo a v cel-
kovém hodnocení jsme v kategorii muži 35+ obsadili 4. místo.

Jsme rádi, že máme ve spolku sportovce, kteří se věnují i ji-
ným sportům. Jedním z nich je Tomáš Štverák, který se vě-
nuje ultramaratonu. Mezi jeho největší úspěchy patří:

• MČR na 100 km – 1. místo,

• Pražská stovka 130 km – 1. místo (již potřetí),

• UT Mont Blanc (neoficiální MS) 170 km – 62. místo, 
   čas 26 h 15 min.

Další úspěšnou sportovkyní je Aďa Sekyrová, která se věnuje 
atletice vozíčkářů. V listopadu se zúčastnila Světových her v 
Thajsku, odkud si přivezla 2× 4. místo, 3× bronz a 1× stříbro.

Oběma sportovcům srdečně gratulujeme.

◼ Dne 31. 5. jsme na fotbalovém hřišti pořádali kácení májky 
spojené s Dětským dnem. Děti plnily různé úkoly a po jejich 
splnění obdržely palačinku a drobné dárky. Nechyběl skákací 
hrad, jízda na koních pana Dráče ani tombola. Samozřejmostí 
bylo bohaté občerstvení.

◼ Dne 7. 6. proběhlo okresní kolo v požárním sportu v Hor-
ním Lidči, kde družstvo muži 35+ obsadilo krásné 2. místo.

◼ Dne 21. 6. pořádala obec společně se spolky Pohádkový les. 
Tradičně jsme zajišťovali stanoviště čertů s občerstvením a 
stanoviště Čarodějnice s fotokoutkem. Další občerstvení bylo 
připraveno na myslivecké chatě.

V červnu jsme se rovněž zúčastnili nohejbalového turnaje O 
pohár starosty okrsku, který se konal ve Lhotě u Valašského 
Meziříčí. Děkujeme za reprezentaci.

◼ Dne 18. 7. jsme navštívili příměstský tábor v Krhové. Děti 
si prohlédly hasičskou techniku a vyzkoušely si stříkání z 
proudnic.

◼ Dne 26. 7. jsme pořádali 6. ročník hasičské soutěže O pohár 
starostky obce Krhová, která je součástí Valašské hasičské 
ligy. I přes nepřízeň počasí se soutěže zúčastnilo 29 týmů. 
Naši borci v kategorii 35+ vybojovali 3. místo, muži obsadili 
8. místo.

Velké poděkování patří všem sponzorům, paní starostce Ing. Ka-
teřině Grygaříkové, rozhodčím, fotbalistům TJ Krhová za zapůj-
čení hřiště, členkám Českého červeného kříže za zdravotní dozor a 
všem bratrům a sestrám, kteří se podíleli na organizaci celé akce.

◼ V srpnu se tři naši mladí hasiči zúčastnili týdenního rescue 
kempu v Šumicích, který je výbornou přípravou pro budoucí 
členy výjezdové jednotky.

V srpnu jsme také postavili přístřešek pro novou cisternu za-
koupenou obcí. Děkujeme za rychlé vyřízení a zvláštní podě-
kování patří bratru Pájovi za organizaci.

◼ Dne 12. 9. jsme u památníku T. G. Masaryka uctili polože-
ním věnce památku padlých hasičů z druhé světové války.

◼ Dne 3. 10. proběhlo čtvrté letošní námětové cvičení zamě-
řené na požár lesa u studánky Jarošovka, kde jsme si vyzkou-
šeli vybavení pro lesní požáry.

	 Sbor dobrovolných hasičů Krhová

ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH ZA ROK 2025
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Výjezdová jednotka JSDH 

Valná hromada SDH Krhová – 23. ledna 2026

◼ Dne 14. 11. jsme dohlíželi na hladký průběh akce Putování se 
světýlky. Po lampionovém průvodu si děti mohly u hasičské 
zbrojnice opéct špekáček.

◼ Dne 15. 11. jsme pro členy SDH uspořádali odpočinkový zá-
jezd do Aqualandu Moravia.

◼ Dne 28. 11. proběhlo u kapličky slavnostní rozsvícení vá-
nočního stromu. Zajišťovali jsme občerstvení a připravili mi-
kulášskou družinu. 

Po společném odpočítání rozsvícení stromu a svícnu byl za-
hájen adventní čas. K poslechu zahrál Jiří Mičola s hosty.

◼ Dne 5. 12. jsme vytvořili tři mikulášské družiny, které 

navštívily objednané rodiny, dále obec Poličná a firmu Cabot. 
Celkový výtěžek činil 33 426 Kč a bude věnován Nadačnímu 
fondu Jonášek, konkrétně slečnám Pavlínce a Nelince.

◼ Dne 19. 12. se u kapličky uskutečnil Živý betlém. Po celé 
trase od základní školy přes fotbalové hřiště ke kapličce byly 
rozmístěny lucerny se světýlky. Zajištěno bylo také občerst-
vení včetně hasičského svařáku a bramboráků.

◼ Závěr roku patřil tradičnímu prodeji kaprů v hasič-
ské zbrojnici. Letos jsme prodali přibližně 400 kg kaprů a 
amurů. Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli.

◼ Poslední den v roce jsme postavili novoroční vatru.

Výjezdová jednotka JSDH má celkem 16 členů. V roce 2025 
jsme přivítali tři nové členy: Jakuba Sekyru, Tomáše Valacha 
a Petra Randýska.

◼ Členové jednotky absolvovali během roku školení strojníků, 
řidičů a preventistů. Probíhaly také brigády v hasičské zbroj-
nici a pravidelná údržba svěřené techniky.

◼ V roce 2025 měla jednotka celkem 12 výjezdů, mezi které 
patřila evakuace vlaku, technická pomoc, likvidace obtížné-
ho hmyzu, námětová cvičení a několik požárů. Velmi náročné 
byly zejména požáry rodinných domů v březnu na ulici Hlavní 
a v prosinci na ulici Lomená. K poslednímu zásahu jsme vyjeli 
předposlední den v roce a byli jsme na místě do 5 minut od 
nahlášení KOPIS jako první jednotka. Zásah byl komplikova-
ný přítomností zraněné osoby, kterou jsme vynesli, poskytli 
první pomoc a asistovali při transportu do záchranářského 
vrtulníku. V obou případech byla využita dýchací technika.

◼ Na konci roku se nám bohužel nepodařilo získat dotaci na 
dýchací techniku, avšak v současnosti máme podanou žádost 
o dotaci Zlínského kraje.

◼ Důležitou událostí bylo také taktické cvičení složek IZS v 
hypermarketu Tesco, zaměřené na útok aktivního střelce, 
které bylo pro jednotku velmi přínosné.

◼ Velkým úspěchem bylo získání dotace Zlínského kraje na 
opravu čerpadla CAS LIAZ v hodnotě cca 197 000 Kč. Záro-
veň byla zahájena dlouho očekávaná výstavba nové hasičské 
zbrojnice.

◼ Byli jsme také úspěšní v žádostech o programy Boris I, II a 
III, které pokryly opravy hasičské zbrojnice, použitý materiál 
a PHM při povodních a finanční ohodnocení jednotky.

V loňském roce jsme začali využívat svolávací aplikaci 
Fireport.

◼ Závěrem bych chtěl poděkovat všem aktivním členům SDH 
za vzornou spolupráci při akcích, manželkám za trpělivost, 
paní starostce Ing. Kateřině Grygaříkové za získávání dotací a 
zastupitelům obce za vstřícné jednání, podporu a každoroční 
finanční dar pro náš sbor.                               

Velitel SDH, Dalibor Sekyra

V pátek 23. 1. 2026 se od 17:00 v Restauraci U Bundárů ko-
nala valná hromada našeho sboru za účasti vedení obce, 
členů SDH a hostů z okolních sborů.

Po přečtení zpráv o činnosti a zprávy revizora za uplynulý 
rok proběhly volby do výboru:

• Starosta SDH: Daniel Malík
• Náměstci starosty SDH: Kamil Žlebek a Dalibor Sekyra
• Velitel SDH a JSDH: Dalibor Sekyra
• Pokladník SDH: Martin Mitáš
• Revizor SDH: Daniel Kašík
• Kronikářka SDH: Adéla Voženílková
• Členové výboru SDH: 
Zdeněk Indrák, Martin Kutač a Pavel Frieb
Po volbách byli oceněni členové našeho sboru za jejich 
zásluhy.

Součástí valné hromady byla i milá slavnostní chvíle – pře-
dání finančního šeku Nadačnímu fondu Jonášek v částce  
33 426 Kč, který bude věnován holčičkám Pavlínce a 

Nelince. Tato částka byla vybrána při tradičních akcích 
– na Mikuláše, z kasiček na Betlému a při prodeji kaprů. 
Všem dárcům patří velké poděkování.

Slavnostní část zakončilo společné pohoštění – brambo-
rový salát a řízek – a poté následovala volná zábava až do 
pozdních hodin.                 Za SDH Krhová, Adéla Voženílková
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Dne 30. 12. 2025 v odpoledních hodinách došlo v obci Krhová k 
požáru rodinného domu na ulici Lomená. 

Jednotka JSDH Krhová dorazila na místo události jako první. 
Po otevření hlavních dveří sousedy a po obdržení informace, že 
se uvnitř objektu pravděpodobně nachází obyvatel domu, pří-
slušníci jednotky bez použití dýchacích přístrojů neprodleně 
vnikli do silně zakouřených prostor.

Pohyb uvnitř byl možný pouze těsně při zemi. Po krátké době 
se jim v kuchyni zasažené požárem, za minimální viditelnosti, 
podařilo nalézt na zemi ležícího těžce zraněného muže. Toho 
se jim i přes život ohrožující podmínky podařilo vynést do bez-
pečí před objekt. Zde mu byla poskytnuta první pomoc, načež si 
zraněného převzala zdravotnická záchranná služba (ZZS).

Starosta SDH Krhová Daniel Malík

Výjezd č. 1

Datum a čas: 19. 1. 2026 v 07:14

Typ události: Požár – dopravní prostředky

Místo: Krhová, směr Nový Jičín, 
u železničního přejezdu na hlavní silnici

Po příjezdu na místo události byl zjištěn požár návěsu ná-
kladního vozidla. Jednotka zahájila hasební práce.

Výjezd č. 2

Datum a čas: 20. 1. 2026 ve 22:36

Typ události: Požár – odpad, ostatní

Místo: Valašské Meziříčí, Krásno nad Bečvou, 
ul. M. Alše (skládka tlakových lahví)

Po příjezdu na místo události hořely kontejnery na biood-
pad, papír a směsný odpad. Jednotka zahájila hasební práce, 
byl povolán nakladač k odvozu ohořelého materiálu. Ohniska 
byla důkladně prolita vodou. Na místě zůstala jednotka JSDH 
Hrachovec. Návrat na základnu proběhl ve 1:35 hod.

Zasahující jednotky:
• CHS Valašské Meziříčí • JSDH Poličná
• JSDH Krhová • JSDH Hrachovec

Mimořádná statečnost členů JSDH Krhová  
Dalibora Sekyry a Tomáše Nováka

Letos jsme měli celkem dva výjezdy
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3. 8. – 7. 8. 2026
Fotbalové hřiště Krhová

7:30 – 16:00 hod

Pro děti ve věku 5-14 let

TRIOGAS FOTBALOVÝ A SPORTOVNÍ KEMP

Cena: 4 500 Kč (cena zahrnuje svačiny, oběd, pitný 
režim, jednodenní výlet na FC Baník Ostrava)
Při přihlášení sourozence, druhý 50 % sleva

Co tě čeká?
•	Tréninky pod vedením trenérů  

Akademie FC Baník ostrava

•	Návštěva Akademie FC Baník ostrava 

•	  Obdržíš značkovou sportovní soupravu 
(triko a trenky)

kontAkt:
Email: Fckrhova1940@seznam.cz
Mob: 605 223 443

Přihlášky k dispozici na facebooku: 
FC Krhová 1940

	 Fotbalový klub FC Krhová 1940
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PŘIHLÁŠKA NA FOTBALOVÝ A SPORTOVNÍ KEMP  
TRIOGAS 

 
Termín:   3.8. – 7.8.2026 

 
 
Údaje o účastníkovi 
 
Jméno a příjmení účastníka: ………………………………………. 

Datum narození:   ………………………………………. 

Adresa:     ………………………………………. 

Zdravotní pojišťovna:   ………………………………………. 

 

 
Údaje o zákonném zástupci 
 
Jméno a příjmení zákonného zástupce:     ………………………………. 
Mobil: ……………………………….  e-mail:    ……………………. 
 
Jméno a příjmení zákonného zástupce:     ………………………………. 
Mobil: ……………………………….  e-mail:    ……………………. 
 
 
Doplňující údaje: 
 
Velikost tréninkového oblečení (předpoklad v době konání kempu)   …….. 

Speciální nároky na stravu    …………………………………... 

Alergie, léky, jiné zdravotní problémy  …………………………………… 

 

 
Souhlasím se zpracováním osobních údajů pro účely registrace Fotbalového a sportovního 
kempu TRIOGAS:  
ANO  NE 
 
Souhlasím se závaznou registrací svého syna / dcery na Fotbalový a sportovní kemp TRIOGAS: 
ANO   
 
 
Dne:   ………………..     ……. …………………………………… 
         Podpis rodičů (zákonných zástupců) 
 
Vyplněnou a podepsanou přihlášku prosím odešlete zpět na náš e-mail: 
fckrhova1940@seznam.cz 
 
Za  FC Krhová 1940 z.s. 
Ondřej Štěpánek, předseda 
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Slavnostní okamžik uvítání malých krhovských občánků do života 
se tentokrát uskuteční v úterý 2. 6. 2026. 

Prosíme rodiče, kteří se chtějí zúčastnit, ať nahlásí do 15. 5. 2026 na obecním úřadě 
jméno, datum narození a bydliště svého dítěte.

Vítání občánků
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Distribuce pytlů na tříděný odpad (plast a papír) 

 V rámci systému MESOH v naší obci aktuálně funguje rozdávání pytlů na plast a papír tak, že 
v den svozu obdrží domácnost stejný počet pytlů, jaký předá k vývozu. 

Z praxe ale víme, že tento způsob nemusí vždy vyhovovat všem (např. pytle nejsou vždy 
předány, vítr je může rozfoukat apod.). 

Zvažujeme proto možnost změny systému – hromadné rozdání pytlů na celý rok do vašich 
domovů. 

Rádi bychom znali Váš názor, aby případná změna co nejlépe vyhovovala většině občanů. 

 

 

      Jak Vám vyhovuje současný systém (pytle vráceny v den svozu)? 

• ☐ Vyhovuje 

• ☐ Nevyhovuje  

     Jaký způsob distribuce pytlů preferujete? 

• ☐ Zachovat současný systém 

• ☐ Rozdání pytlů na celý rok  
 

 
 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění ankety. Výsledky budou podkladem pro rozhodnutí obce.
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VÝZVA OBČANŮM

KALENDÁŘ
2027

CHCETE SE STÁT SOUČÁSTÍ KRHOVSKÉHO
KALENDÁŘE? MÁTE HEZKÉ FOTKY Z KRHOVÉ 
V JAKÉMKOLI ROČNÍM OBDOBÍ? POKUD VAŠE

ODPOVĚĎ ZNÍ ANO, HLEDÁME PRÁVĚ VÁS.

Z VAŠICH SNÍMKŮ POSKLÁDÁME ZBRUSU
NOVÝ KALENDÁŘ PRO ROK 2027!

Foto zasílejte na adresu: grygarikova@krhova.cz,
NEJLÉPE PŘES ÚSCHOVNU.


